

В городе открылся фестиваль современного искусства

Бетонные заборы в центре Иркутска скоро будут напоминать прохожим о любви. А также о свободе, вере, милосердии и других высоких материалах. Одно из мероприятий фестиваля - конкурс, который называется "Реклама за вечные ценности".

Реклама - двигатель не только торговли, но и искусства, считают организаторы фестиваля "Середина Земли". Одна из задуманных ими акций называется - "Реклама за вечные ценности". Уже есть и первый участник. Игорь Каневский - главный дизайнер компании ИТК. Свою работу сделал буквально за день - как говорится, вдохновение нашло: «В конкурсе может участвовать любой дизайнер. Работы будут приниматься до 12-го октября в галерее "Главный стиль". Здесь же будут выбирать лучшие. Позже их распечатают на больших листах и развешают на бетонных заборах в центре города. Победитель станет дизайнером в компании ИТК, которая занимается созданием и печатанием рекламных плакатов. Основное требование - конкурсные проекты должны отражать взгляд авторов на то, что такое вечные ценности».

Татьяна Смолькова, организатор фестиваля современного искусства "Середина Земли": «Актуальное искусство и рекламу роднит больше, чем можно подумать на первый взгляд. Реклама и искусство говорят о сегодняшнем. Не надо ссылаться на то, что нужно говорить о вечном. О вечных ценностях человек думает всегда. И когда реклама говорит о вечном, вектор в сторону искусства намечается».

Сегодня же состоялось и неофициальное открытие самого фестиваля. Торжественных речей его организаторы не говорили, а устроили для гостей пленэр - прямо во дворе галереи "Главный стиль". Каждому нужно было изобразить на листе бумаги с помощью одного символа самое свое заветное желание. Рисовали все - художники, журналисты, и американские студенты, проходившие мимо.

Леонид Бутаков, куратор фестиваля современного искусства "Середина Земли": «Я думаю, любое действие, которое направлено на самовыражение, несет положительную эмоцию внутри человека. И это откладывается на зрителя».

Официальное открытие фестиваля пройдет 14-го октября. В этот день состоятся живописная выставка иркутских мастеров современного искусства и огненное шоу, а также пройдет презентация в Интернете крупнейших музеев мира.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА , ИРКУТСК ☎ 3350 09.09.2005, 11:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=24258> Bytes: 2191 / 2191 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)